
 
 
Comparación de la situación  Solución 
 
 
  

Paqui de Murcia 
 

 
Juan de Sevilla 
 

 
diferencias 

 
Va a poder cambiar de actividad 
profesional (es Auxiliar Administrativa 
pero va a trabajar de Comercial). 
 
Su cualificación no es suficiente ("para 
un Auxiliar Administrativo te pedían 
Diplomaturas"). 
 
Ha cambiado cosas en su currículum 
(quitó la edad). 
 
 

 
No puede cambiar de actividad 
profesional ("si yo quisiera barrer 
tampoco me iba a coger nadie"). 
 
Está sobrecualificado. 
 
 
 
No quiere "falsear" datos del currículum. 

 
tienen en común 
 

 
2 años de inactividad profesional 

 
 


